

ZAPISNIK

sa 12. sjednice Općinskog vijeća Općine Gračišće održane 13. ožujka 2023. godine sa početkom u 18:00 sati u prostorijama Špitala.

Sjednici su prisutni vijećnici: Đeni Aničić, Srećko Ančić, Ivan Mijandrušić, Kristina Mijandrušić Ladavac, Ana Milanović, Albert Putinja, Ivica Pužar, Ivan Vojsković (dalje: Predsjedavajući) i Danijel Zović.

Sjednici su osim vijećnika prisutni: Načelnik Općine Gračišće Ivan Jeromela, djelatnice općinske uprave: pročelnica Diana Kozlović Vale, referentica za računovodstvene poslove i proračun Aleana Mijandrušić i zapisničarka Natali Aničić, te Martina Šestan predstavnica tvrtke MIB2020 d.o.o. i mještanim Silvio Milotić. Putem video veze prisutni su predstavnici tvrtke Planimetar d.o.o.: Romana Di Giusto i Mladen Kardum.

Predsjedavajući konstatira kako je sjednici prisutno 9 vijećnika te utvrđuje kvorum.
Predsjedavajući predlaže slijedeći

DNEVNI RED

0. Verifikacija zapisnika sa 11. sjednice Općinskog vijeća Općine Gračišće,
1. Razmatranje i donošenje Odluke o donošenju Urbanističkog plana uređenja Turističkog područja Lovrenčići – TP1,
2. Razmatranje i prihvaćanje Godišnjeg Izvještaja o izvršenju Proračuna Općine Gračišće za 2022. godinu i Odluke o raspodjeli rezultata za 2022. godinu,
3. Razmatranje i prihvaćanje Izvješća o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2022. godinu,
4. Razmatranje i prihvaćanje Izvješća o izvršenju Programa gradnje objekata i uređenja komunalne infrastrukture za 2022. godinu,
5. Razmatranje i prihvaćanje Izvješća o iznosu raspoređenih i isplaćenih sredstava iz Proračuna Općine Gračišće za redovito godišnje financiranje političkih stranaka i nezavisnih članova zastupljenih u Općinskom vijeću Općine Gračišće u 2022. godini,
6. Razmatranje i prihvaćanje Izvješća o provedbi Plana gospodarenja otpadom Općine Gračišće za 2022. godinu,
7. Razmatranje i prihvaćanje Izvješća o stanju sustava civilne zaštite Općine Gračišće za 2022. godinu,
8. Razmatranje i prihvaćanje Godišnjeg plan razvoja sustava civilne zaštite na području Općine Gračišće za 2023. godinu,
9. Razmatranje i prihvaćanje Izvješća o izvršenju plana djelovanja u području prirodnih nepogoda za Općinu Gračišće za 2022. godinu
10. Razmatranje i donošenje Odluke o prihvaćanju Sporazuma o sufinanciranju kreditne obveze za adaptaciju i opremanje Odjela za dječju rehabilitaciju u Specijalnoj bolnici za ortopediju i rehabilitaciju „Martin Horvat“ Rovinj – Rovigno,
11. Razmatranje i donošenje Kodeksa ponašanja članova Općinskog vijeća Općine Gračišće,
12. Razmatranje i donošenje Pravilnika o provedbi postupka jednostavne nabave robe, radova i usluga,
13. Razmatranje i donošenje Odluke o korištenju javnih površina u Općini Gračišće,
14. Razmatranje i donošenje Odluke o nerazvrstanim cestama,
15. Razmatranje i prihvaćanje Polugodišnjeg izvješća Općinskog načelnika,
16. Pitanja vijećnika.

JEDNOGLASNO sa 9 glasova ZA prihvaćen je Dnevni red.

AD 0

Predsjedavajući prelazi na nultu točku Dnevnog reda - Verifikacija zapisnika sa 11. sjednice Općinskog vijeća Općine Gračišće, te otvara raspravu po toj točki.

Bez rasprave, JEDNOGLASNO sa 9 glasova ZA verificiran je zapisnik.

AD 1

Predsjedavajući prelazi na prvu točku Dnevnog reda-Razmatranje i donošenje Odluke o donošenju Urbanističkog plana uređenja Turističkog područja Lovrenčići – TP1, moli predstavnike izrađivača plana iz tvrtke Planimetar za pojašnjenje.

Gđa. Di Giusto, voditeljica izrađivača plana, pozdravlja sve prisutne te govori da će nastojati u kratko pojasniti vijećnicima konačni prijedlog plana i njegove bitne odrednice. Govori da je plan prošao svu zakonom propisanu proceduru te da je ovo završna faza. Ovdje se radi o uređenja Turističkog područja Lovrenčići koji je definiran i Prostornim planom Općine Gračišće. Plan je ugostiteljsko-turističke namjene na cjelokupnom području obuhvata izuzev djela kamo je predviđena infrastrukturna namjena (javno-prometno površine). Gosp. Kardum vijećnicima pobliže pojašnjava infrastrukturnu namjenu dijela TP Lovrenčići. Gđa. Di Giusto se još osvrnula na mjere zaštite okoliša i prirode kao i na uvjete gradnje. Navodi kako je konkretno na ovoj površini planirana gradnja turističkog naselja. Svi uvjeti gradnje preuzeti su iz Prostornog plana Općine Gračišće. Planirana je gradnja centralnog objekta sa recepcijom i restoranom s mogućnošću smještajnih jedinica, građevine sa smještajnim jedinicama te građevine sa pratećim sadržajima (ugostiteljsko-sportski sadržaji, uslužni, trgovački). Uz navedeno, planirana je i gradnja građevina infrastrukture: trafostanica, uređaj za pročišćavanje, separator mineralni ulja i druge zgrade u funkciji naselja. Nakon izlaganja gđa. Di Giusto se zahvaljuje na pažnji i suradnji pri izradu plana.

Predsjedavajući se zahvaljuje na izlaganju te otvara raspravu pitanjem za investitora, gđu. Šestan. Zanima ga što ih je ponukalo na investiranje u Općinu Gračišće. Gđa. Šestan odgovara da je u postojećoj građevini koja se nalazi na tom području rođen njezin otac koji je i tamo živo sa obitelji. Govori da je prvenstveno to bila njegova želja te su se kasnije i ostali članovi obitelji priključili projektu.

Vijećnik Mijandrušić javlja se za riječ i govori kako podržava gradnju na području općine i nove investicije.

Obzirom da se nitko više ne javlja za riječ, Predsjedavajući zaključuje raspravu te daje na glasanje.

JEDNOGLASNO sa 9 glasova ZA donosi se Odluka o donošenju Urbanističkog plana uređenja Turističkog područja Lovrenčići – TP1

Prilog: Odluka

AD 2

Predsjedavajući nastavlja na drugu točku Dnevnog reda- Razmatranje i prihvaćanje Godišnjeg Izvještaja o izvršenju Proračuna Općine Gračišće za 2022. godinu i Odluke o raspodjeli rezultata za 2022. godinu, moli referenticu Mijandrušić za pojašnjenje.

Referentica Mijandrušić pojašnjava kako je temeljem Zakona o proračunu i Pravilnikom o polugodišnjem i godišnjem izvještaju o izvršenju proračuna propisana je obveza jedinstvenog upravnog odjela da izradi godišnji izvještaj o izvršenju proračuna do 05. svibnja tekuće godine. Općinski načelnik podnosi predstavničkom tijelu na donošenje godišnji izvještaj o izvršenju proračuna do 31. svibnja tekuće proračunske godine. Zakonom je utvrđeno da godišnji izvještaj sadrži: opći dio proračuna koji čini Račun prihoda i rashoda i Račun financiranja na razini odjeljka ekonomske klasifikacije, posebni dio proračuna po organizacijskoj i programskoj klasifikaciji te razini odjeljka ekonomske klasifikacije, izvještaj o zaduživanju na domaćem i stranom tržištu novca i kapitala, izvještaj o korištenju proračunske zalihe, izvještaj o danim jamstvima i izdacima po danim jamstvima, obrazloženje ostvarenja prihoda i primitaka, rashoda i izdataka iz općeg dijela proračuna. Referentica Mijandrušić pojašnjava tada pojedine stavke izvještaja.

Predsjedavajući zahvaljuje i otvara raspravu.

Vijećnik Putinja: Geodetske usluge u iznosu 180.000,00 kuna, na što se odnose? Načelnik odgovara da se taj izdatak odnosi na geodetsku izmjeru za komunalnu naknadu, za mjesni odbor Gračišće i Mandalencići. Vijećnika Putinju zanima za koliko je povećan obračun komunalne naknade nakon provedenog mjerenja u odnosu na prijašnje stanje? Načelnik odgovara da je povećanje za nekih 100.000,00 kuna koji se odnose na građane te nekih 100.000,00 kn koji se odnose na kamenolome Krase i Križarovicu. Vijećnika Mijandrušića zanima koliko je povećanje zaduženja za ta dva mjesna odbora, u odnosu na trošak od 180.000 kn za izmjeru. Načelnik odgovara da iznos koji otpada na zaduženje- za mještane iznosi okvirno 100.000,00 kn. Vijećnik Putinja- na što se odnosi kazna komunalnog redara? Načelnik odgovara da se ta kazna odnosi na mještana iz sela Baštini radi nepropisno držanih konja, kazna je iznosila 1.335,00 kn.

Predsjedavajući-koliko je lani na kraju godine iznosio stvarni dug Općine Gračišće? Referentica Mijandrušić odgovara kako su ukupne obveze Općine Gračišće na kraju 2022. godine iznosile 13.315.563,22 kn s time da je nedospjelo 12.017.190,00 kuna jer tu ulazi kreditno zaduženje za OTP koje još nije u dospelju. Predsjedavajućeg zanima kada je u planu to podmiriti? Načelnik odgovara da je kredit do 2036. godine. Predsjedavajućeg nadalje pita ako se zna koliki je bio prihod kamenoloma Krase i Križarovica? Načelnik odgovara da je to okvirno 110.000,00 kuna od komunalne naknade plus mineralna naknada od nekih 30.000,00 kuna te nekih 8.000,00 kuna ostale naknade. Predsjedavajućeg zanima koliki je ukupni prihod komunalne naknade za 2022. godinu? Referentica Mijandrušić odgovara da je ukupno naplaćeno 352.256,00 kuna.

Obzirom da se nitko više ne javlja za riječ, Predsjedavajući zatvara raspravu te daje na glasanje.

JEDNOGLASNO sa 9 glasova ZA prihvaćen je Godišnji Izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Gračišće za 2022. godinu i Odluka o raspodjeli rezultata za 2022. godinu

Prilog: Godišnji izvještaj, Odluka

AD 3

Predsjedavajući prelazi na treću točku Dnevnog reda 3. Razmatranje i prihvaćanje Izvješća o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2022. godinu -moli referenticu Mijandrušić za pojašnjenje.

Referentica Mijandrušić pojašnjava da je Programom održavanja komunalne infrastrukture Općine Gračišće za 2022. godinu određeno održavanje komunalne infrastrukture na području općine za komunalne djelatnosti : održavanje cesta i nogostupa, održavanje javne rasvjete, održavanje i uređenje zelenih površina, održavanje groblja. Vijećnicima detaljnije pojašnjava pojedine stavke.

Predsjedavajući zahvaljuje te otvara raspravu.

Vijećnik Mijandrušić- koja je cijena košnje nerazvrstanih cesta za 2022. godinu za razliku od prijašnjih godina? Načelnik odgovara da je cijena bila oko 55.000,00 kuna, prijašnjih godina cijena je bila nekih 12.000,00 kuna viša.

Predsjedavajući zatvara raspravu te daje na glasanje.

JEDNOGLASNO sa 9 glasova ZA prihvaćeno je Izvješće o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2022. godinu

Prilog: Izvješće

AD 4

Predsjedavajući nastavlja na četvrtu točku Dnevnog reda- Razmatranje i prihvaćanje Izvješća o izvršenju Programa gradnje objekata i uređenja komunalne infrastrukture za 2022. godinu, moli referenticu Mijandrušić za pojašnjenje i ove točke.

Referentica Mijandrušić pojašnjava da je Programom gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture Općine Gračišće za 2022. godinu planirano 190.000,00 kuna dok je utrošeno 22.137,50 kuna ili 11,65% plana. Ostvarenje je realizirano kod Građevine komunalne infrastrukture koje će se graditi u uređenim

dijelovima građevinskog područja: Nerazvrstane ceste u iznosu od 20.000,00 kuna ili 20% plana, a odnosi se na izradu prometnog elaborata za postavljenje horizontalne i vertikalne signalizacije u iznosu od 11.250,00 kuna te izradu geodetskog elaborata za Lovrenčiče 8.750,00 kuna te je financiran iz sredstava kapitalnih pomoći. Javna rasvjeta u iznosu od 2.137,50 kuna ili 2,38% plana, a odnosi se na dogradnja javne rasvjete u naselju Češići te je financirana iz sredstava komunalnog doprinosa.

Predsjedavajući zahvaljuje na izlaganju te otvara raspravu.

Bez rasprave, JEDNOGLASNO sa 9 glasova ZA prihvaćeno je Izvješće o izvršenju Programa gradnje objekata i uređenja komunalne infrastrukture za 2022. godinu

Prilog: Izvješće

AD 5

Predsjedavajući prelazi na petu točku Dnevnog reda-Razmatranje i prihvaćanje Izvješća o iznosu raspoređenih i isplaćenih sredstava iz Proračuna Općine Gračišće za redovito godišnje financiranje političkih stranaka i nezavisnih članova zastupljenih u Općinskom vijeću Općine Gračišće u 2022. godini moli pročelnicu za pojašnjenje.

Pročelnica pojašnjava kako je sukladno Zakonu o financiranju političkih aktivnosti, izborne promidžbe i referendumu jedinice lokalne samouprave dužne su nakon završetka poslovne godine za prethodnu godinu objaviti Izvješće o iznosu raspoređenih i isplaćenih sredstava iz proračuna jedinice lokalne samouprave za redovito godišnje financiranje svake političke stranke zastupljene u predstavničkom tijelu i svakog nezavisnog vijećnika. Sredstva iz Proračuna Općine Gračišće za redovito financiranje političkih stranaka i nezavisnih članova zastupljenih u Općini Gračišće u 2022. godini raspoređena su i isplaćena temeljem Odluke o raspoređivanju sredstava za rad političkih stranaka i nezavisnih članova zastupljenih u Općinskom vijeću Općine Gračišće u 2022. godini.

Predsjedavajući zahvaljuje na izlaganju te otvara raspravu.

Bez rasprave, JEDNOGLASNO sa 9 glasova ZA prihvaćeno je Izvješće o iznosu raspoređenih i isplaćenih sredstava iz Proračuna Općine Gračišće za redovito godišnje financiranje političkih stranaka i nezavisnih članova zastupljenih u Općinskom vijeću Općine Gračišće u 2022. godini

Prilog: Zaključak, Izvješće

AD 6

Predsjedavajući nastavlja na šestu točku Dnevnog reda- Razmatranje i prihvaćanje Izvješća o provedbi Plana gospodarenja otpadom Općine Gračišće za 2022. godinu moli Pročelnicu za pojašnjenje.

Pročelnica pojašnjava kako je Općina Gračišće sukladno članku 20. stavak 2. Zakona o održivom gospodarenju otpadom izradila Izvješće o provedbi Plana gospodarenja otpadom za 2022. godinu kojega dostavlja Općinskom vijeću Općine Gračišće na razmatranje i usvajanje. Podatke na temelju kojih se pristupilo izradi Izvješća o provedbi Plana gospodarenja otpadom Općine Gračišće za 2022. godinu dostavljeni su od strane tvrtke Usluga d.o.o. za Pazin. Zaključkom je utvrđeno da se Gospodarenje otpadom na području Općine provodi sukladno odredbama Plana gospodarenja otpadom Općine Gračišće za razdoblje 2017. – 2022. godine i važećim propisima. Općina Gračišće u skladu sa svojim financijskim mogućnostima i potrebama stanovništva nastoji redovito ispunjavati svoje zakonske obveze kao i pratiti standarde i trendove u području zaštite okoliša.

Vijećnica Mijandrušić Ladavac pita da li postoji mogućnost da Općina ima svoje vlastito komunalno poduzeće koje bi obavljalo uslugu prikupljanja otpada? Predsjedavajući odgovara da se to pitanje postavljalo već i u prošlom sazivu, govori da je to kompleksna tema sama za sebe.

Bez daljnje rasprave, JEDNOGLASNO sa 9 glasova ZA prihvaćeno je Izvješće o provedbi Plana gospodarenja otpadom Općine Gračišće za 2022. godinu
Prilog: Zaključak, Izvješće

AD 7

Predsjedavajući nastavlja na sedmu točku Dnevnog reda-Razmatranje i prihvaćanje Izvješća o stanju sustava civilne zaštite Općine Gračišće za 2022. godinu, ponovno moli Pročelnicu za pojašnjenje.

Pročelnica pojašnjava da temeljem članka 17. stavka 1. Zakona o sustavu civilne zaštite predstavnička tijela jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave u ostvarivanju prava i obveza u području sustava civilne zaštite, razmatraju stanje sustava civilne zaštite, donose smjernice za organizaciju i razvoj sustava civilne zaštite na svom području, u proračunu osiguravaju sredstva namijenjena za financiranje sustava civilne zaštite u narednoj godini, te obavljaju i druge poslove iz sustava civilne zaštite utvrđene zakonom. Zaključno, prema ovom Izvještaju stanje sustava civilne zaštite u Općini Gračišće je na razini koja osigurava uspješno funkcioniranje sustava CZ kako u redovitim aktivnostima tako i u izvanrednim situacijama.

Predsjedavajući zahvaljuje te otvara raspravu. Zanima ga koliko se godišnje odvaja na civilnu zaštitu. Načelnik odgovara nekih 500.000,00 kuna.

Bez daljnje rasprave, JEDNOGLASNO sa 9 glasova ZA prihvaćeno JEDNOGLASNO sa 9 glasova ZA prihvaćeno je Izvješće o stanju sustava civilne zaštite Općine Gračišće za 2022. godinu
Prilog: Zaključak, Izvješće

AD 8

Predsjedavajući nastavlja na osmu točku Dnevnog reda- Razmatranje i prihvaćanje Godišnjeg plan razvoja sustava civilne zaštite na području Općine Gračišće za 2023. godinu moli Pročelnicu za pojašnjenje.

Pročelnica pojašnjava da je odredbom čl. 17. Zakona o sustavu civilne zaštite propisano da predstavnička tijela jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave u ostvarivanju prava i obveza u području sustava civilne zaštite, razmatraju stanje sustava civilne zaštite, donose smjernice za organizaciju i razvoj sustava civilne zaštite na svom području, u proračunu osiguravaju sredstva namijenjena za financiranje sustava civilne zaštite u narednoj godini, te obavljaju i druge poslove iz sustava civilne zaštite utvrđene zakonom. Godišnji plan razvoja sustava civilne zaštite na području Općine Gračišće za 2023. godinu sadrži pravac razvoja civilne zaštite s planovima njihove realizacije kako bi se ostvario željeni rezultat misije i razvojne vizije sa konačnim ciljevima.

Bez rasprave, JEDNOGLASNO sa 9 glasova ZA prihvaćen je Godišnjeg plan razvoja sustava civilne zaštite na području Općine Gračišće za 2023. godinu
Prilog: Plan

AD 9

Predsjedavajući prelazi na devetu točku Dnevnog reda- Izvješće o izvršenju plana djelovanja u području prirodnih nepogoda za Općinu Gračišće za 2022. godinu, ponovno moli Pročelnicu za pojašnjenje.

Pročelnica pojašnjava da na temelju članka 17. stavka 3. Zakona o ublažavanju i uklanjanju posljedica prirodnih nepogoda kojim se uređuju kriteriji i ovlasti za proglašenje prirodne nepogode, procjena štete od prirodne nepogode, dodjela pomoći za ublažavanje i djelomično uklanjanje posljedica prirodnih nepogoda nastalih na području Republike Hrvatske, Izvršno tijelo jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave podnosi predstavničkom tijelu jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave do 31. ožujka tekuće

godine, izvješće o izvršenju Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda za proteklu kalendarsku godinu.

Bez rasprave, JEDNOGLASNO sa 9 glasova ZA prihvaćeno je Izvješće o izvršenju plana djelovanja u području prirodnih nepogoda za Općinu Gračišće za 2022. godinu

Prilog: Zaključak, Izvješće

AD 10

Predsjedavajući nastavlja na desetu točku Dnevnog reda- Razmatranje i donošenje Odluke o prihvaćanju Sporazuma o sufinanciranju kreditne obveze za adaptaciju i opremanje Odjela za dječju rehabilitaciju u Specijalnoj bolnici za ortopediju i rehabilitaciju „Martin Horvat“ Rovinj – Rovigno, moli Pročelnicu za pojašnjenje.

Pročelnica pojašnjava vijećnicima da su Specijalna bolnica za ortopediju i rehabilitaciju „Martin Horvat“ Rovinj – Rovigno, Istarska županija i gradovi i općine u Istarskoj županiji (osim Općine Višnjan), potpisali 20. svibnja 2022. godine Pismo namjere o ostvarivanju suradnje na realizaciji Projekta rekonstrukcije i opremanja Odjela za dječju rehabilitaciju u Specijalnoj bolnici. Pismom namjere utvrđen je zajednički interes i namjera suradnje u realizaciji Projekta rekonstrukcije i opremanja Odjela za dječju rehabilitaciju u Specijalnoj bolnici. Financijska konstrukcija rekonstrukcije i opremanja predviđa investiciju u iznosu od 2,32 milijuna eura). Obveza Općine Gračišće, na temelju dogovorenog načina raspodjele sufinanciranja kreditne obveze na iznosila bi 7.348,11 EUR.

Predsjedavajući zahvaljuje te otvara raspravu.

Vijećnica Mijandrušić Ladavac javlja se sa pitanjem da li se može ugraditi u ugovor odredba da su mještani Općine slobodni odlaziti tamo na rehabilitaciju obzirom da su oni poluprivatni. Načelnik odgovara da će se to tako nastojati napraviti. Također vijećnicu Mijandrušić Ladavac zanima da li postoji mogućnost da će doći do neke korekcije cijene iz Ugovora o sufinanciranju? Načelnik odgovara da vjerojatno neće jer je korekcija već bila.

Predsjedavajući zatvara raspravu te daje na glasanje.

JEDNOGLASNO sa 9 glasova ZA donosi se Odluka o prihvaćanju Sporazuma o sufinanciranju kreditne obveze za adaptaciju i opremanje Odjela za dječju rehabilitaciju u Specijalnoj bolnici za ortopediju i rehabilitaciju „Martin Horvat“ Rovinj – Rovigno

Prilog: Odluka

AD 11

Predsjedavajući prelazi na jedanaestu točku Dnevnog reda- Razmatranje i donošenje Kodeksa ponašanja članova Općinskog vijeća Općine Gračišće, moli Pročelnicu za pojašnjenje.

Pročelnica pojašnjava da je sukladno članku 4. Zakona o sprječavanju sukoba interesa propisano da su predstavnička tijela jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave dužna donijeti kodeks ponašanja koji se odnosi na članove predstavničkih tijela i sadrži odredbe o sprječavanju sukoba interesa, načinu praćenja primjene kodeksa, kao i o tijelu koje odlučuje u drugom stupnju o odlukama predstavničkog tijela o povredama kodeksa koji su u njegovoj nadležnosti. Slijedom svega navedenoga predlaže se Općinskom vijeću da razmotri i usvoji dostavljeni prijedlog Kodeksa, budući da se donošenjem istog želi postići svrha, a to je jačanje integriteta, objektivnosti, nepristranosti i transparentnosti nositelja političkih dužnosti Općine Gračišće.

Bez rasprave, JEDNOGLASNO sa 9 glasova ZA donosi se Kodeks ponašanja članova Općinskog vijeća Općine Gračišće

Prilog: Kodeks

AD 12

Predsjedavajući nastavlja na dvanaestu točku Dnevnog reda- Razmatranje i donošenje Pravilnika o provedbi postupka jednostavne nabave robe, radova i usluga, moli Pročelnicu za pojašnjenje.

Pročelnica pojašnjava da Postojeći Pravilnik o provedbi postupka jednostavne nabave robe, radova i usluga za javnog naručitelja – Općina Gračišće donijelo je izvršno tijelo 2019. godine. Razlog donošenje novog Pravilnika o provedbi postupka jednostavne nabave robe, radova i usluga je presuda Visokog upravnog usuda USOZ-148/20 od 24. listopada 2022. godine kojom se smatra da izvršno tijelo u JLS nema zakonsku osnovu za donošenje Pravilnika o jednostavnoj nabavi već da to pravo pripada predstavničkom tijelu JLS-a, pozivajući se na članka 35. st. 2. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi obzirom da je donošenje općih akata u nadležnosti predstavničkog tijela.

Novim Pravilnikom usklađeni su pragovori za provedbu postupaka jednostavne nabave sa pragovorima utvrđenim izmjenama Zakona kojim su novčane vrijednosti iz kuna zamijenjene eurima. Predloženim Aktom uređuje se priprema i provedba postupaka jednostavne na

Bez rasprave, JEDNOGLASNO sa 9 glasova ZA donosi se Pravilnik o provedbi postupka jednostavne nabave robe, radova i usluga

Prilog: Pravilnik

AD 13

Predsjedavajući nastavlja na trinaestu točku Dnevnog reda- Razmatranje i donošenje Odluke o korištenju javnih površina u Općini Gračišće, moli Pročelnicu za obrazloženje i ove odluke.

Pročelnica pojašnjava kako se ovom Odlukom reguliraju i propisuju pitanja u svezi korištenja javnih površina za postavljanje privremenih objekata. Određeni su uvjeti, postupak davanja javnih površina na korištenje i zakup, te su utvrđene i naknade za korištenje istih. Nužno je donošenje predmete Odluke jer se visina zakupnine nije mijenjala od 2019. godine, te je istu bilo potrebno uskladiti u pogledu visine naknade i novom valutom – euro.

Predsjedavajući zahvaljuje i otvara raspravu pitanjem da li se naknada za korištenje javne površine povećala? Pročelnica odgovora da se naknada uskladila sa novom valutom a povećala se visina naknade na korištenje javne površine za postavljanje određenih privremenih objekata za vrijeme održavanja manifestacija i proslava na 20,00 eur po m2.

Obzirom da nema više pitanja, Predsjedavajući zaključuje raspravu i daje na glasanje.

JEDNOGLASNO sa 9 glasova ZA donosi se Odluka o korištenju javnih površina u Općini Gračišće

Prilog: Odluka

AD 14

Predsjedavajući prelazi na četrnaestu točku Dnevnog reda- Razmatranje i donošenje Odluke o nerazvrstanim cestama. Moli Pročelnicu za pojašnjenje.

Pročelnica pojašnjava vijećnicima kako je presudom Visokog upravnog suda Republike Hrvatske posl.br. Usoz-129/20 od dana 24. listopada 2022. godine ukinuta je do tada važeća Odluka o nerazvrstanim cestama na području Općine Gračišće objavljena u „Službenim novinama Grada Pazina, broj 17/11, 19/11, 5/15, 32/16, kao i Registar nerazvrstanih cesta na području Općine Gračišće (Službene novine Grada Pazina“ broj 3/20). Radi ocjene zakonitosti Odluke o nerazvrstanim cestama Visoki upravni sud Republike Hrvatske utvrdio je da navedena Odluka nije donesena na temelju odredba Zakona o cestama odnosno nije donesena temeljem valjane pravne osnove, također niti Registar nerazvrstanih cesta na području Općine Gračišće koji čini sastavni dio Odluke nije donesen u skladu sa zakonom, te će se također pristupiti izradi novoga.

Predsjedavajući zahvaljuje te otvara raspravu.

Vijećnica Mijandrušić Ladavac-kada će biti izrađen registar? Načelnik odgovara da će to biti na slijedećem vijeću.

Predsjedavajući zatvara raspravu i daje na glasanje.

Sa 8 glasova ZA (vijećnika K. Mijandrušić Ladavac, I. Pužar, I. Vojsković, D. Zović, A. Milanović, S. Ančić, Đ. Aničić, A Putinja), 1 glas UZDRŽANI (I. Mijandrušić) donosi se Odluke o nerazvrstanim cestama
Prilog: Odluka

AD 15

Predsjedavajući nastavlja na petnaestu točku Dnevnog reda- Razmatranje i prihvaćanje Polugodišnjeg izvješća Općinskog načelnika. Moli Načelnika da podese izvješće.

Načelnik započinje svoje izlaganje projektom dječjeg igrališta u Klenju. Provedene su jednostavne nabave za radove i opremanje. Za opremu izabrana je tvrtka Redox, nabava za radove provedena je 3 puta, odabrana je tvrtka Bobica. Sufinanciranje nabavke spremnika za odvojeno prikupljanje otpada-lani se prijavilo na natječaj nabavka polupodzemnih spremnika za odvojeno prikupljanje otpada te pet malih stupnih spremnika za postavljanje po Gračišću. Provela se jednostavna nabava i prihvaćena je ponuda tvrtke Gradatin, sufinanciranje Fonda 40%. Crkve Sv. Vida i Sv. Eufemije- za Sv. Vida se dobilo 100.000,00 kn, za Sv. Eufemiju 200.000,00 kn. Radovi na Sv.Eufemiji završeni su u prosincu, radove je obavljala tvrtka Kapitel. Za radove na crkvi Sv. Vida zatraženo je produženje roka do 31.01.2023. i ti su radovi završeni u roku. Radove je izvodio obrt Atikop iz Češići. Na natječaj Ministarstva kulture prijavljen je i nastavak radova na istim crkvama. Prostorni plan- zahtjevi su prikupljeni, izrađena je selekcija planera. U komunikaciji je sa podnositeljima zahtjeva kako bi im pobliže pojasnio problematiku i da se zajednički iznađe rješenje obzirom da nema mogućnosti širenja građevinskih područja već samo razmještaj. Asfaltiranje na području općine-odron u Školjaku je saniran, ista firma je asfaltirala i bočalište u Češićima te ceste u Marcani (Marcani sjever i Marcani jug). UPU Lovrenčići- proveden je ostatak postupka, danas je izglasan. Upravna inspekcija- u kolovozu prošle godine dano je rješenje sa potrebnim usklađenjima i to se sve izvršilo, dano je izvješće i svi su se zahtjevi zadovoljili.

Predsjedavajući zahvaljuje. Otvara raspravu.

Vijećnica Aničić- da li se planira nabavka kompostera? Načelnik odgovara da se planira natječaj i kada bude objavljen Općina će se prijaviti.

Vijećnica Ančić- bočalište u Češići-asfaltirano u koso, da visi. Načelnik odgovara da su trebali asfaltirati da pad bude 0,5% a napravljeno je 1% tako je ispalo da je razlika od jednog do drugog kraja 4 cm. Eventualno bi se moglo sanirati sa pijeskom.

Vijećnika Ančić-do bočališta je ostao neki nasip, da li ga se planira otkloniti? Načelnik odgovara da će se sanirati.

Obzirom da se nitko više ne javlja za riječ, Predsjedavajući zaključuje raspravu te daje na glasanje.

Sa 8 glasova ZA (vijećnika K. Mijandrušić Ladavac, I. Pužar, I. Vojsković, D. Zović, A. Milanović, S. Ančić, Đ. Aničić, A Putinja), 1 glas UZDRŽANI (I. Mijandrušić) prihvaćen je Polugodišnji izvještaj Općinskog načelnika
Prilog: Zaključak

AD 16 PITANJA VIJEĆNIKA

Predsjedavajući prelazi na zadnju točku Dnevnog reda-Pitanja vijećnika te moli vijećnike da upute svoja pitanja.

Vijećnica Aničić-kako teku pripreme za Izložbu vina? Načelnik odgovara da pripreme idu svojim tokom. Trenutno se zaprimaju uzorci za ocjenjivanje, skupljeno je oko 100 uzorka. Izložba će biti manje-više ista kao prošlih godina, izuzev organoleptke koja će se održati u Katininoj kući i neće biti koncerta preko ceste, već će se koncert održati nakon zatvaranja konoba od 19-21 sati na placu. Vijećnicu Aničić zanima cijena čaše. Načelnik odgovara da je cijena 15,00 eur.

Vijećnik Putinja-da li postoji neki organizacijski odbor Izložbe vina? Načelnik odgovara da su u organizaciji Ranko Anđelini, Alen Bažon, Ana Milanović, Krešo Juričić i Iva Bažon.

Vijećnik Pužar-da li se planira sanacija raskrižja u Milotskom Brijegu. Načelnik odgovara da je u komunikaciji sa ŽUC-om, koji će projekt prijaviti na MUP-ov program sigurnosti prometa tako da ukoliko se dobiju sredstva realizacija bi išla ove godine.

Predsjedavajući-kada se može očekivati prijedlog novog Urbanističkog plana? Načelnik odgovara da se nada da će uspjet do kraja mjeseca porazgovarati sa podnositeljima zahtjeva koji imaju problem. Tada slijede planeri, koji prijedlog šalju u Zavod i se nada da će do ljeta biti javna rasprava i plan izglasan do kraja godine. Predsjedavajućeg zanima koliko je zahtjeva za uvrštenje u Prostorni plan? Načelnik odgovara da je crta podvučena na nekih 85 zahtjeva. Desetak je zahtjeva pristiglo naknadno i oni će se rješavati u javnoj raspravi.

Vijećnik Aničić-u kojoj je fazi odvodnja u Bazgalji? Načelnik odgovara da je razgovarao sa gosp. Maurovićem i obećali su da će početkom godine u javnu nabavu. Vijećnik Aničić-kontejner za staklo, ostaje smeće oko njega. Načelnik odgovara da je poanta ovakve vrste kontejnera da se u njega ubacuje samo staklo, a na kulturu se može utjecati samo nadzorom.

Vijećnik Putinja-dobrovoljno spajanje općina, na koji način se Općina izjasnila. Načelnik odgovara da nema spajanja, već samo funkcionalno sa općinama Pazinštine i Gradom Pazinu.

Predsjedavajući- usporavanje prometa u Gračišću. Načelnik odgovara da su radovi gotovi, čeka se potvrda prometnih elaborata, kad iste potvrde nabavljamo kameru tj kućište za kameru. Vijećnik Mijandrušić se nadovezuje, govori da ovim radovima u Gračišću u biti nije napravljeno ništa, samo su utrošeni novci, pogotovo po pitanju usporavanja prometa. Načelnik odgovara da je napravljeno ono što je bilo u projektu-bolja signalizacija i bolje osvijetljeni pješački prijelazi.

Vijećnik Zović-što se podrazumijeva pod funkcionalno spajanje općina? Načelnik odgovara da to podrazumijeva spajanje određenih službi primjerice komunalnog redara, knjižnice, službene novine.

S obzirom da je dnevni red iscrpljen, Predsjedavajući zaključuje sjednicu.

Dovršeno u 19:35 sati.

KLASA: 024-05/23-01/01

URBROJ: 2163-17-02-02-23-3

Gračišće, 13. ožujka 2023.

Zapisničarka:
Natali Aničić

Predsjedatelj:
Ivan Vojsković